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(1) Si consideri il seguente processo aleatorio

X() = A(6) +1+ cos(2mfut + © + 15, (1)

s

dove A(t) & un processo aleatorio SSL avente spettro di potenza P4(f) =
A (IT—B&) + A (%é&) e © & una variabile aleatoria uniformemente distribuita
in [0,2n]. A(t) e © sono indipendenti e fo >> B.

(a) Valutare e schizzare autocorrelazione e spettro di potenza di X (t)

(b) Valutare il rapporto tra la potenza di A(t) e quella del resto del segnale.

(2) Un segnale z(t), avente trasformata di Fourier X(f) = 2 11 (3%), € cam-
pionato con frequenza di campionamento f. = 3B. Valutare il risultato della
ricostruzione mediante la formula di interpolazione cardinale.

(3) Usando un polo e uno zero si progetti un filtro IIR passa-basso tale che la
risposta armonica alla frequenza normalizzata v = 1/2 sia 10/19.

(a) Scrivere 'equazione alle differenze;

(b) Valutare la risposta impulsiva;

(c) Valutare la risposta del filtro all'ingresso z[n] = u[n]—u[n—2] (graficamente,
analiticamente o per simulazione).
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